
REGISTRO ASISTENCIA — INICIO SESIÓN 
INTEGRANTES 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Orlando Núñez Acuño 1 

Brith Vaca Chicaiza 
Juan Manuel Carrión 

1 

 

 

1 
. TOTAL 
	

2 

e 	 elbüi 
SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 015 EXTRAORDINARIA 
DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

MIÉRCOLES 20 DE NOVIEMBRE DE 2019 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 16h12 del 20 de noviembre de 2019, 
conforme la convocatoria de 19 de noviembre de 2019, se lleva a cabo en la sala de sesiones 
No. 2 de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, la sesión No. 015 
extraordinaria de la Comisión de Educación y Cultura, presidida por el Concejal Orlando 
Núñez Acurio. 

Por disposición del presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 
reglamentario en la sala, mismo que se encuentra conformado por los siguientes 
concejales: Orlando Núñez Acurio y Brith Vaca Chicaiza, conforme el siguiente detalle: 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Daniela Alcívar, Adriana 
Coloma y César Chávez, funcionarios del Centro Cultural Benjamín Carrión; Fanny Reyes, 
asesora del concejal Juan Manuel Carrión; Fabián Oña Cisneros, asesor de la concejala 
Brith Vaca Chicaiza; y, Janeth Lascano, asesora del concejal Orlando Núñez. 

La abogada Irene Lizano Poveda, delegada de la Secretaría General del Concejo 
Metropolitano de Quito ante la Comisión de Educación y Cultura, constata que existe el 
quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día: 

1. Conocimiento de los veredictos de los premios Culturales, Artísticos, Científicos y 
Educativos, que serán entregados por el "Día de la Interculturalidad"; y, resolución 
al respecto. 

Por ser sesión extraordinaria, el orden del día se aprueba sin votación. 
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REGISTRO ASISTENCIA — FINALIZACIÓN SESIÓN 
INTEGRANTES COMISIÓN 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Orlando Núñez Acurio 
Brith Vaca Chicaiza 

1 
1 

Juan Manuel Carrión 
TOTAL 

1 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Primer punto: Conocimiento de los veredictos de los premios Culturales, Artísticos, 
Científicos y Educativos, que serán entregados por el "Día de la Interculturalidad"; y, 
resolución al respecto. 

La Directora del Centro Cultural benjamín Carrión, Daniela Alcívar Bellolio, manifiesta la 
importancia de que en esta sesión, la Comisión de por conocido estos veredictos para que 
pueda pasar a conocimiento del Concejo Metropolitano, realiza la presentación respecto a 
los nombres de los ganadores y jurados, manifiesta que han seguido al pie de la letra el 
cronograma. Indica además que a este expediente se adjuntan los documentos y actas del 
proceso referido. 

Indica además que se declararon dos concursos desiertos, que son: teatro y poesía infantil 
por no existir el número requerido de participantes. 

El Concejal Orlando Núñez Acudo, presidente de la Comisión, mociona que se acoja el 
informe de la Secretaría de Cultura para que pase a conocimiento de concejo, lo cual es 
aprobado por la Comisión conforme el siguiente registro de votación: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES 	A FAVOR 	EN 	ABSTENCIÓN 	EN 	AUSENTE 

COMISIÓN 	 CONTRA 	 BLANCO 

 

1 

    

Orlando Núñez Acurio 

    

Brith Vaca Chicaiza 1 

    

Juan Manuel Carrión 

     

1 

TOTAL 
	

2 
	 o 	o 

	
1 

Con el voto favorable de los Concejales presentes, la Comisión de Educación y Cultura, en 
sesión extraordinaria realizada el 20 de noviembre de 2019, acoge favorablemente el 
informe y aprueba para que pase a conocimiento del Concejo Metropolitano. 

El presidente de la Comisión, concejal Orlando Núñez Acurio, sin tener más puntos a 
tratar, clausura la sesión siendo las 16h39. 
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REGISTRO ASISTENCIA — RESUMEN DE SESIÓN 
INTEGRANTES 	 PRESENTE 	AUSENTE 

TOTAL 
	

2 

Orlando Núñez Acucio 1 

 

Brith Vaca Chicaiza 1 

   

Juan Manuel Carrión 

•	  
SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 
Para constancia de lo actuado firman el concejal Orlando Núñez Acuño, Presidente de la 
Comisión de Educación y Cultura y la Abg. Damaris Ortíz Pasuy, Secretaria General del 
Concejo Metropolitano de Quito (E). 

Concejal Orlando Núñez Acucio 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

Abg. Damaris Ortíz Pasuy 
SECRETARIA GENERAL DEL 
CONCEJO METROPOLITANO (E) 

Acción Responsable Unidad Fecha: Sumilla 

Elaborado Irene Lizano Poveda CEC 2019-11-29 

t 
Revisado Amanda Villacís CGC 2019-11-29 

Aprobado Samuel Biun PGCM (S) 2019-11-29 
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